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J_IaHHBIC BCHICCTBA MOYXHO PA3JIMYHUTH C ITIOMOIIbIO CBCKCIIPUTOTOBJICHHOTO TMAPOKCHUIa MCIU.

Tabimna B3anMOAEHCTBUI

BemecTBoO CGleoe C12H22011 C3H903 H2C204 C2H5OH

Cu(OH); CUHE- CUHE- CUHE- beno-romyboit -
¢uoneroBbii p-p | uoneToBslil p-p | puonIeTOBBIN P-p 0CaJI0K

Iocae OpaHXKEeBO- MOYEpHEHUE MOYEpHEHUE - YEepHBIN

HArpe BaHUsl KpacHbIN 0CaIoK 0CaJI0K

W3 Tabnuisl BUAHO, YTO caxapo3a M IIIUIEpUH oanHakoBo B3aumozencTByroT ¢ CU(OH)2 kak 6e3 HarpeBaHus,
Tak ¥ 1pu HarpeBaHuu. ClieoBaTeIbHO, YTOOBI UX Pa3IM4YUTh, HEOOXOJUMO MPOBECTU TUIPOJIU3 Caxapo3bl
KUIISTYEHUEM ¢ coisiHO# kucnotoil. Ilocne yero moBTopHO mpoBoasaT peakiuto ¢ Cu(OH)2 npu HarpeBaHuu u
HaOII0Aa0T B MPOOHPKE C TMIAPOJIM30BAHHOM caxapo30il oOpa3zoBaHHME KPAaCHOTO OCAJKa, IMOCKOJIBKY B XOJ€
rupoin3a o0pazoBayach IIHOKO3a.

YpaBHEHUS peakni:
1. CuSOs + 2KOH = Cu(OH)2] + K2SOa.
2. CH20H(CHOH)4COH + 2Cu(OH)2 = CH20H(CHOH)4COOH + Cu20 + 2H:0.
3. (COOH)2 + Cu(OH)2 = (CO0)2Cu| +2H20.
4. OO6pazoBaHNe KOMIUJICKCHOTO COCTUHEHUS
H,C——CH—CH, HO. OH O
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H,C——CH—CH,
[logoOHble peakuuy AalOT U TIIOKO3a, W caxapo3a (3aCUMTHIBAeTCS OJIHA peakuus 0o0pa3oBaHUS
KOMIIJIEKCHOTO COETUHEHUSA).

5. TloyepHeHMEe MPU HATPEBAHUH ITPOUCXOIUT BCIICACTBHUE JICTHIPATAIIUN
Cu(OH): = CuO + H20 (xapakrepHO sl caxapo3bl, IIMIICPUHA W CIUPTA, 3aCUUTHIBACTCS OJIHA
peaxuus).

t
6. Ci12H22011 + H2O — CesH1206 + CeH12056




